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François-Xavier LALANNE (Agen, 1925- Ury, 2008)
UN BELIER ET DEUX BREBIS, 1995
Epoxy et bronze 
Datés et numérotés 32/ 250 (bélier), 61/ 250 et 58/250 (brebis)
Cachet du fondeur 
93 x 102 x 38 cm

Gazette_10-12-2013_ART-MOD.indd   1 18/11/13   11:25



Marc QUINN (Né à Londres en 1964)
ALEXANDRA WESTMOQUETTE, 2000

Marbre
H.87 cm, L. 71 cm, P.  44 cm

Provenance :
White cube, London 

A VENDRE SANS PRIX DE RéSERVE
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Joan MIRÓ  
(Barcelone, Espagne, 1893 -  

Palma de Majorque, Espagne,1983)
PERSONNAGE, OISEAU, 

éTOILE, 1942
Aquarelle et crayon sur papier

Signé, daté et titré au dos
108 x 72 cm

Provenance:
Pierre Matisse Gallery, New-York

Donald Morris Gallery, Inc, 
Birmingham, Michigan

Galerie Azimut, Basel
Ancienne collection Serge et 

Mélanie Hannecart, Antwerpen

Exposition : 
Miro, la terra,  Palazzo dei 

Diamanti, Ferrara 2008, cat n° 31 
reproduit page 148

Répertorié sous le n°970 du 
catalogue raisonné de l’artiste, 
volume II de Jacques Dupin et 

Arianne Lelong-Mainaud page 94
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Pablo PICASSO (Malaga, 1881 – Mougins, 1973)
NU, ÉTUDE POUR « LES DEMOISELLES D’AVIGNON », 
1907
Gouache sur papier
63 x 47 cm

Provenance:
Pablo Picasso, France
Marina Picasso, France
Brook Street Gallery, Londres
Robert Lewin, Londres
Arnold Herstand CO, New York
Rolf and Magrit Weinberg, Zürich, acquis en 1990
Stanley J. Seeger, New York
Acquis auprès de Sotheby’s New York, 8 Novembre 2008, lot 
379, par la collection actuelle

Expositions :
Aarau, Aargauer Kunsthaus - Wuppertal, Van der Heydt 
Museum - Dresde, Gemäldegalerie Neuer Meister, El Greco 
bis Mondriaan, 1996
Vienne, Kunstforum, Degas-Cézanne-Picasso, 1996-1997
Lausanne, Fondation de l’Hermitage, Du Gréco à Mondrian, 
1997
Herford, Martha, Ad Absurdum, illustré
Düsseldorf, Museum Kunstpalast, Der Verbotene Blick, Diane 
und Actaeon, 2008-2009, illustré p. 170
Picasso, le nu en liberté, Collection Marina Picasso,  
La Malmaison, Cannes, 22 juin-27 Octobre 2013,  
illustré p.17 du catalogue

Pablo PICASSO (Malaga, 1881 – Mougins, 1973)
UN HOMME ET UNE FEMME, 1926

Dessin au crayon
Signé en bas à gauche

23 x 30,4 cm

Provenance :
M. Knoedler & Co, New York, acquis dans les années 1960

Bibliographie :
Christian Zervos, Pablo Picasso, œuvres de 1926 à 1932, (Vol .7), 

Paris, 1955, n° 13, ill. p.8
The Picasso Project, Picasso’s painting : Watercolors, Drawings 
and sculpture : Toward Surrealism 1925-1929, Alan Wofsy Fine 

Arts Editions, San Francisco, 1996, repertorié sous le n° 26-062 et 
illustré p. 62
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Pablo PICASSO (Malaga, 1881 – 
Mougins, 1973)

LE COMPOTIER, ANTIBES 2 
SEPTEMBRE 1946
Gouache sur papier

Signé en haut à gauche
50 x 64 cm

Provenance :
Kahnweiler, Paris (étiquette au dos)
Galerie Louise Leiris, Paris, n° 3066 

(étiquette au dos)
Exposition Antibes, Le Compotier, 02 

septembre 1946 (étiquette au dos)
Buchholz Gallery (Curt Valentin), New 

York, avant 1951 (étiquette au dos)
Galerie Ariel, 1, avenue de Messine 

Paris VIIIe (étiquette au dos)
Ancienne collection Marcel Mabille, 

Bruxelles
Acquis par l’actuel propriétaire dans 

les années 1990

Exposition :
Picasso, le Nu en liberté, Collection 

Marina Picasso, Musée de la 
Malmaison à Cannes du 22 juin au 
27 septembre 2013. Reproduit au 

catalogue de l’exposition p.63

Edgar DEGAS (Paris, 1834 – Paris, 1917)
LA MASSEUSE
Bronze à patine brune
Signé sur la terrasse
Numéroté 55/F
Cachet de fondeur A. HEBRARD
H. 44 cm, L. 38 cm, P. 30,5 cm

Provenance:
O’Hana Gallery, Londres
Galerie Motte, Genève
Ted Ashley, New York
Nathan et Marion Smooke, Los Angeles
Ancienne collection du Dr. John Driscoll, New York

Bibliographie :
Pierre Borel, Les sculptures inédites de Degas, Geneva, 1949, 
modèle original en cire original illustré 
John Rewald, Degas: L’Œuvre sculpté de Degas, Zurich, 1957, 
p.159, n°LXXIII, illustration d’une autre fonte, pl.89
William Tucker, Early Modern Sculpture, Oxford, p. 157, 
illustration d’une autre fonte, n°154
Charles W. Millard, The sculpture of Edgard Degas, Princeton, 
1976, p.109-110, illustration d’une autre fonte, n°139
John Rewald, Degas’ Complete Sculpture: A catalogue Raisonné, 
San Francisco, 1990, p. 184-185, n° LXXIII, illustration du modèle 
original en cire et d’une autre fonte
Sara Campbell, Degas, The Sculptures: A Catalogue Raisonné, 
Apollo vol. CXLII, 1995, p.37-38, n°55
John S. Czestochowski and Anne Pingeot, Degas Sculptures: 
Catalogue Raisonné of the Bronzes, Cedar Rapids, 2003, 
p.228‑229, n°55, illustration d’une autre fonte
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Jean ArP 
(Strasbourg, 1886- Bâle, Suisse, 1966) 
HOMME-OISEAU, 1956
Huile sur pavatex 
Signé, intitulé et daté JEAN ARP Homme-
oiseau huile sur pavatex 1956 (d’après un 
dessin de 1927 Arp) sur une étiquette de 
l’artiste collée au verso
99,5 x 75,5 cm

Provenance :
Gualtieri San Lazzaro, Paris
richard L. Feigen, Chicago
Grace Borgenicht Gallery, New York
Mr & Mrs Frank H. Porter Trust Estate

Bibliographique :
B. rau and michel Seuphor, Hans Arp : 
Die Reliefs Oeures-Katalog, Stuttgart, 1981, 
illustré p.251, n° 525
XXe siècle, Nouvelle Série, n° 8, Paris, Janvier 
1957, p. 16 pochoir original illustrant un textes 
de Arp, Encyclopédie Arpadienne

Exposition:
The Spirit of surrealism, The ohio, Cleveland 
Museum of Art, octobre-Novembre 1979

robert CoMBAS (Né à Lyon, le 25 mai 1957)
CHAISE LONGUE TRAINEAU
Bois peint
Signé, daté et numéroté 2/8 
sur la base du traineau, 
H. 112 cm, L. 171 cm, P. 39 cm
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ARMAN,  
Armand Fernandez, dit  

 (Nice, 1928  
New York, 2005) 

SUPERPOSITION, 2003
Technique mixte, 

Contrebasse découpée, 
acrylique sur toile et 

plexiglas
Signé en bas à droite
231 x 166 x 254 cm

Enregistré dans 
les archives Arman 

Studio sous le numéro 
APA # 8209.03.006
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